



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

## **Житель Калуги предстанет перед судом по обвинению в убийстве своей бабушки**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении безработного жителя Калуги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 2 июля 2019 года обвиняемый пришел навестить свою 84-летнюю бабушку, которая проживала в доме на улице Спартака города Калуги. Мужчина напомнил бабушке о ее суровых методах воспитания, возник конфликт. В ходе словесного конфликта обвиняемый нанес не менее семи ножевых ударов по лицу и телу пожилой женщины, которая от полученных ран скончалась. После этого злоумышленник вытер нож и выбросил его в мусорку через квартал от дома своей бабушки. Приняв меры к сокрытию улик, мужчина сообщил в полицию об обнаружении тела потерпевшей.

Оценив обстановку на месте происшествия и изучив данные о личности потерпевшей, приоритетной версией следователя стало убийство женщины, совершенное ее внуком. В ходе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

допроса мужчина признался в содеянном и показал место, куда выкинул орудие преступления. В указанном месте рядом с мусорными контейнерами был обнаружен нож, завернутый в полотенце со следами бурого цвета. С места происшествия были изъяты образцы следов, нож и другие объекты.

В ходе расследования проводились необходимые экспертизы, следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовным кодексом за совершение убийства предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 6 до 15 лет.

10 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1437773>